

**„A szárny megnőtt, üresen áll a fészek.**

**Csak álom volt a szép diákvilág**

**S mint a fecske alkonyati szélben**

**Ma szárnyat bont egy sereg diák.”**

A gimnázium legnagyobb ünnepén a **12. bosztály** választott idézetével köszöntöm végzős tanulóinkat, az őket ballagató osztályfőnököket, osztályfőnök-helyetteseket, a gyermekeikre joggal büszke szülőket, meghívott vendégeinket és minden kedves jelenlévőt!

Hazánkban a középiskolai ballagásnak igazi hagyománya van. A ballagásra ünneplőbe öltöztünk, ünneplőbe öltöztettük az épületet és a szívünket. Az utolsó napok eseményei, búcsútok az osztályotokat tanítóktól, az utolsó osztályfőnöki óra mind-mind a meghatódottság mellett a várakozás, az öröm, a feszültség pillanatai is egyben. A felnőttkor határán vajon a képzel, korlátok nélküli szabadság vagy a felelősség világába léptek, amikor már egyre több minden múlik csak rajtatok?

A gimnáziumi évek az életetek egyik legszebb, legérdekesebb és legizgalmasabb időszaka volt - hangzik el évrőlévre a panelmondat, de az előttek elballagott 6744 VMG-s többsége ennek igazságátbizonyára alátámasztaná.

A **12.d** osztály útravalóul Háy Jánost idézte:

**„Nem túl hosszú idő, amit bárhogy leélhetünk,**

**de miért élnénk le bárhogy, ha lehet valahogy is.”**

Ti aztán igazán *valahogy* éltétek eddigi életeteket. Soha nem látott kihívással kezdtétek középiskolás éveitek, hiszen a járványhelyzet hosszú hónapokig tantermen kívüli oktatásra kényszerített minket. Nehéz volt a kapcsolódás, a közösségépítés organikus feladatát ilyen körülmények között megkezdeni. Mégis ma

öt olyan osztályunk búcsúzik, akiknél sokszínűbb évfolyam kevés lépett ki a VMG-ből.

Az iskolai falak között töltött rövidebb idő alatt is részeseivé, alkotóivá váltatok iskolánk hagyományosan gazdag kulturális, sport-ésközösségi életének. Az eredményesség érdekében is sikeresen munkálkodtatok tanáraitokkal együtt, tudva: a tehetség egyszerre felelősség, kötelesség és kockázat is, mert a siker és kudarc lehetősége egyaránt benne rejlik.

Búcsúzáskor az ember sok emléket, értéket magával visz, ám legalább annyi nyomot is hagy maga után. Ti a tanulásban, a nyelvek, a művészetek területén, a sportban is maradandót alkottatok. Feledhetetlen diákszínpadi előadásoknak voltatok részesei, iskolai táncházat szerveztetek, az énekkart erősítettétek, zenéltetek együtt. Köztetek van a Vörösmarty Akadémia első győztese, a VMG Foci Liga szervezője, sok játékosa. Szerkesztői voltatok a megújult iskolaújságnak. Az évfolyam tanulói tevékenyen közreműködtek a stúdió és a Diákönkormányzat munkájában. Számosan közületek az Érd Kiváló Diákja cím díjazottjai. Ez a közösség bebizonyította, hogy igazi küzdő.

A tantestület nevében köszönöm a teljes 12. évfolyamnak a sok inspiráló élményt, a szakmai kihívásokat!

**„Jó dolog sok mindent szeretni, mert ebben valódi erő rejlik,  
és aki sokat szeret, sokat cselekszik, és sokat ér el,  
és amit szeretettel teszünk, azt jól csináljuk.**

A12.c Van Gogh-idézete a VMGpedagógiai céljaival összecseng. Hiszem, hogy nemcsak a tanítási órák ismeretei formáltak titeket. A jó iskola ennél többet ad: amikor majd már megkoppnak bizonyos tantárgyakhoz köthető ismeretek, a kirándulások, diákszínpadi próbák, bicajturák, sportnapok, a szalagavató bál, mind-mind felidéződnek majd.

Az intellektuális, tantárgyokhoz köthető ismeretek mellett itt formálódott és tudatosodott az értékrend, amely közvetíti, hogy mi a jó, és mi a rossz, hogy tudjatok majd komplex helyzetekben választani.

Az itt megismert értékek elkísérnek benneteket, legyetek nyitottak, fogékonyak és igényesek az élet minden területén!

Figyeljete12.aosztályAlbert Einstein-idézetére:

**„Tanulj a tegnaptól, élj a mánap és reménykedj a holnapban.  
A legfontosabb azonban, hogy ne hagyj abba a kérdezést.”**

### **Tisztelt Vendégek!**

A hétfőn kezdődő érettségin az évfolyam 161 diákja mutathatja meg képességeit és az eddigi évek során megszerzett tudását, hogy aztán a többség szándékainak és eredményeinek megfelelően a felsőoktatásban folytassa pályafutását.

Idén megújult érettségi vizsgakövetelményeknek és az átalakuló felsőoktatási előírásoknak kell megfelelniük. Az évfolyam tanulmányi átlaga 4,8, tanulóink közül 121 fő jeles vagy kitűnő bizonyítványt szerzett, a nyelvvizsgák számaeddig 180 db.A közelgő érettségihez kellő odafigyelést, alapos felkészülést és sikereket kívánok valamennyi diákunknak!

### **Kedves Diákok!**

Mikor itt állunk ünnepélyesen és meghatódva, nem feledkezhetünk el arról, amit a szülők adtak gyermekeiknek, az iskolának. Nevetekben és a nevelőtestület nevében is köszönöm azt a támogató segítséget, amit a gimnáziumi évek alatt nyújtottak!

### **Kedves Szülők!**

Az Önök döntése, hogy gyermekük számára a mi gimnáziumunk lesz az érettségit adó, a felsőoktatásban való részvételre előkészítő intézmény, a tantestület számára a bizalmat és az elismerést jelentette. Négy és nyolc évvel ezelőtt vállaltuk, hogy gondozzuk a ránk bízott tehetségeket, felkészítjük az Önök gyermekeit a továbbtanulásra, a felnőtt életre.

Az elmúlt években a vállalásainkat igyekeztünk a legjobb módon teljesíteni.

### **Kedves Osztályfőnökök kedves Kollégák!**

Jól tudjátok, hogy milyen örömteli, de esetenként nehéz nevelési feladat volt az itt álló végzős diákokat idáig eljuttatni. Köszönöm a tartalmas, türelmes és következetes munkát, amivel a tudás megszerzésére, egymás megbecsülésére ösztönöztük diákjainkat, köszönöm mindazt a törődést, szeretetet és figyelmet, amit a gimnáziumi évek alatt a gyerekek tőletek kaptak. Köszönöm, hogy neheztelt körülmények között is a tanulók érdekeit messzemenően szem előtt tartva végeztétek munkátokat! Büszkeséggel és hálával töltött el a tegnap délután minden pillanata, a tanulóink részéről megnyilvánuló szeretet, a munkánkat elismerő gondolatok.

### **Kedves búcsúzó évfolyam!**

Kérlek benneteket, hogy járjatok majd vissza tanáraitokhoz, osszátok meg velünk életetek történéseit! Látogassatok el az őszi VMG Diáktalálkozóra, és tartsátok egymással is a kapcsolatot.

Vigyétek magatokkal mindazt a szellemi és lelki gazdagságot, amelyet ebben az iskolában kaptatok! Egyéni boldogulásotok mellett pedig mindig legyen fontos számotokra annak a közösségnek a szolgálata, amelyhez tartoztok.

A **12.e** által választott idézettel búcsúzom.

**„Veszélyes dolog kilépni az ajtón, Csak rálépsz az Útra, és ha nem tartod féken a lábadat, már el is sodródtál, ki tudja hová.”**

**Isten Veletek!**

Szilasné Mészáros Judit igazgató